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 در پخش بار به روش گوس سایدل داریم :پاسخ : 
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𝑘در اینجا  =  درنتیجه :  2

𝑉2(𝑖 + 1) =
1

𝑌22
(
𝑃2 − 𝑗𝑄2

𝑉2
∗(𝑖)

− ∑ 𝑌2𝑛𝑉𝑛(𝑖)

𝑁

𝑛=1
𝑛≠2

 

𝑌22 =
1

0.2𝑗
+

1
0.2𝑗

=
2

0.2𝑗
=

1
0.1𝑗

=
10
𝑗

     ,   𝑌21 = 𝑌22 = −
1

0.2𝑗
= −

5
𝑗

     ,    𝑌22 = 𝑌25 = 0 

می   𝑄𝑘و 𝑃𝑘شاید خدایی نکرده دواطلبان عزیز فراموش کرده باشند  این است که هنگام نوشتن مقدار های نکته ای که بنده و 

ن ،در شین هایی  که بنابرای شود.شین مثبت فرض می  جریان ورودی به kclدر زمان نوشتن  بایست به این نکته  توجه نمود که 

دارای مقادیر مثبت هستند .در شین های  𝑄𝑘و  𝑃𝑘توان های اکتیو و راکتیو به آنها تزریق می شود مانند شین های دارای ژنراتور ،

 در نتیجه داریم :درارای مقادیر منفی می باشند  𝑄𝑘و  𝑃𝑘بار که در آنها توان اکتیو و  راکتیو از شین دور می شوند 

اه انتشارات دانشگحیدرعلی شایانفر ،_شهرام جدید _ترجمه : احد کاظمی هادی سعادت )جلد اول(  )کتاب بررسی سیستم های قدرت

 ( 262علم و صنعت  ایران ، صفحه 



𝑃2 = −(0.5) = 𝑄2 و       0.5− = −(0.2) = −0.2 

 𝑃2 − 𝑗𝑄2 = −0.5 − (−0.2)𝑗 = −0.5 + 𝑗0.2    , 𝑉2
∗(0) = 1∠0 

 در نتیجه :
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𝑉2(1) = 0.29 − 𝑗0.05 

 درست می باشد. 1بنابراین گزینه 

 با آرزوی موفقیت 
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